О награждении медалью Ф.Ф. Мартенса Министерства иностранных дел Российской Федерации

Исполком Российской Ассоциации международного права сердечно поздравляет вице-президентов Ассоциации профессоров Хлестова О.Н., Тузмухамедова Б.Р., членов Исполкома Геворгяна К.Г. и Колодкина Р.А., членов Ассоциации профессора, д.ю.н. Ю.М. Рыбакова, в прошлом зав. ДПО/ДПУ МИД СССР, и Л.А. Скотникова, в прошлом директора ДП МИД РФ, Посла в Нидерландах, судью Международного Суда, а также Президента МККК Петера Маурера - видных юристов-международников с награждением медалью Ф.Ф. Мартенса Министерства иностранных дел Российской Федерации.

Эта награда - знак признания их заслуг в поддержании и укреплении мира и безопасности, в предотвращении и урегулировании вооруженных конфликтов, за усилия, направленные на облегчение страданий жертв вооруженных конфликтов, распространение идей гуманизма, за вклад в разработку значимых международно-правовых актов, а также достижения в дипломатической деятельности.

